

## Доц. др Биљана Срдић Гојковић

### ОПШТИ ПОДАЦИ:

Датум рођења: 04.03.1983. године  
Мјесто рођења: Сански мост, Босна и Херцеговина  
Држављанство: Република Српска, БиХ  
Телефон: 00387 51 430 010 лок. 163  
E-mail: biljana.srdic-gojkovic@ef.unibl.org

### ОБРАЗОВАЊЕ

Додипломски студиј завршила сам 2008. године на Економском факултету Универзитета у Бањој Луци. Магистарски рад под називом "Финансијска одрживост здравственог система Републике Српске у процесу придруживања Европској унији" одбранила сам 2016. године, а докторску дисертацију под називом "Регионалне економске интеграције и фискална стабилност земаља чланица" такође на Економском факултету Универзитета у Бањој Луци, одбранила сам 2022. године.

### РАДНО ИСКУСТВО

- 2008-2018** Фонд здравственог осигурања Републике Српске - Сектор за план и анализу и Сектор за уговарање здравствених услуга (виши стручни сарадник и замјеник извршног директора сектора за Уговарање здравствених услуга).
- 2013-2017** Члан Управног одбора болнице за физикалну медицину и рехабилитацију "Мљечаница" Козарска Дубица.
- 2018-2022** Фискални савјет Републике Српске - стручни савјетник за економску политику и јавне финансије - главни аналитичар и начелник за економску политику и и јавне финансије.
- 2022** Члан Фискалног савјета Републике Српске (мандатни период 2022-2027).
- 2023** Универзитет у Бањој Луци, Економски факултет – изабарана у звање доцента на ужој научној области Фискална економија – Катедра за економску теорију, анализу и политику. Повјерени предмети: Економика јавног сектора и Управљање финансијама у јавном сектору (I циклус студија), Финансирање јавног сектора, Финансирање јавне управе, Економика локалне самоуправе и Анализа здравственог и пензионог система (II циклус студија) и Фискална политика (III циклус студија).

Петнаестогодишње радно искуство започела сам 2008. године у Фонду здравственог осигурања Републике Српске у оквиру Сектора за план и анализу и Сектора за уговарање здравствених услуга радећи на пословима: израде финансијских планова и методологије планирања, израде извјештаја о раду и финансијском пословању Фонда, анализе прихода и трошкова, управљања трошковима, израде методологије формирања цијена услуга, израде и мониторинга развојних програма, пројеката и пословних планова, израде приједлога принципа и критеријума за закључивање уговора са даваоцима услуга здравствене заштите, дефинисања финансијске вриједности уговорених услуга у складу са усвојеним принципима и финансијским планом, израде уговора и вођења процедуре закључења уговора за пружање услуга на свим нивоима здравствене заштите, као и праћења примјене закључених уговора и испуњености формалних услова за закључивање уговора за вријеме трајања уговора. Од 2012-2013. године обављам функцију замјеника извршног директора Сектора за уговарање здравствених услуга. У једном мандату обављала сам функцију члана Управног одбора болнице за физикалну медицину и рехабилитацију “Мљечаница” Козарска Дубица. Од 2018. године запослена у Фискалном савјету Републике Српске на позицији стручни савјетник за економску политику и јавне финансије-главни аналитичар, а потом и на позицији начелника за економску политику и јавне финансије на пословима: припреме анализа макроекономских и фискалних претпоставки и пројекција које се користе за израду документа оквирног буџета, израде анализе нацрта и приједлога буџета Републике Српске и економске политике, нацрта оцјене мјера економске политике, процјене за одобравање одступања од фискалних правила, праћења адекватности економских класификација у циљу правилног мјерења квантитативних фискалних циљева, давању мишљења на нацрт и приједлог буџета и ребаланса буџета и економске политике, давање мишљења и анализа на извјештаје о извршењу буџета и консолидовани извјештај о извршењу буџета Републике Српске, израде мишљења на извјештај о привременом одступању од фискалних правила, као и мишљења на план за измирење неизмирених обавеза, изради анализа макроекономских и фискалних претпоставки и пројекција које се користе за израду документа оквирног буџета, анализе нацрта и приједлога буџета Републике Српске и економске политике, нацрта оцјене мјера економске политике, анализе основних фискалних ризика и вјероватноће испуњења фискалних циљева, праћење поштивања фискалних правила и реализације фискалних циљева које је утврдила Влада, процјене за одобравање одступања од фискалних правила, праћење адекватности економских класификација у циљу правилног мјерења квантитативних фискалних циљева, припреми мишљења и анализа на нацрт и приједлог буџета и ребаланс буџета и економске политике, изради нацрта мишљења и анализе на извјештаје о извршењу буџета и консолидовани извјештај о извршењу буџета Републике Српске, изради мишљења на извјештај о привременом одступању, и мишљења на план за измирење неизмирених обавеза. Од 2022. године, на мандатни период од 2022-20227. године, именована сам на позицији члана Фискалног савјета Републике Српске. У фебруару 2023. године изабрана сам у звање доцента на Економском факултету Универзитета у Бањој Луци на Катедри за економску теорију, анализу и политику.

## ВАЖНИЈА АНГАЖОВАЊА И ОБУКЕ

- 2017. године у оквиру Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске учествовала у изради пројектног документа за Пројекат унапређења здравственог сектора, заједно са Свјетском банком и у области: управљања у здравственом сектору, финансирања здравствене заштите и дефинисање мреже здравствених установа, основног пакета здравствене заштите и припреме система за увођење плаћања на основу квалитета здравствене заштите - именована за вођу тима групе за дефинисање основног пакета здравствене заштите и припрему система за увођење плаћања на основу квалитета здравствене заштите.
- 2018. године учествовала сам на Самиту министара финансија, гувернера и директора пореских управа региона у Црној Гори „Финансијска и монетарна стабилност региона- десет година од почетка глобалне финансијске кризе“.
- 2019. године учествовала сам на Конференцији у Бечу на тему „Fiscal Rules and Independent Fiscal Institutions- Options to Ensure Fiscal Sustainability“.
- У периоду од 2019. године до данас учествујем у изради Стратегије управљања јавним финансијама Републике Српске од 2020-2025. године.
- 2019. године учествовала сам на конференцији са радом „Ефекти фискалне консолидације у земљама Западног Балкана“ на конференцији у Опатији под називом „Smart governments regions and cities – Economics of Digital transformation EDT Conference“.
- 2019. учествовала сам а самиту у Црној Гори на тему „Финансијска стабилност региона у новом глобалном окружењу“.
- 2019. године учествовала сам на округлом столу у Бугарској на тему „Effectiveness of the Public Expenditure“.
- 2019. године успјешно сам завршила Лјетну школу економетрије у Београду (Институт економских наука Београд).
- 2020. године успјешно сам завршила обуку о коришћењу микросимулацијских модела у истраживању јавних финансија.
- 2020. године успјешно сам завршила обуку везану за практичну примјену Закона о јавним набавкама- Планирање јавних набавки, услови за квалификацију понуђача у поступцима јавних набавки, правилна припрема техничких спецификација и описа предмета набавке у поступцима јавних набавки, стручна оцјена понуда и окончање поступка набавке, одлука о додјели уговора или поништењу поступка набавке, правна заштита и жалбени поступак у јавним набавкама.
- 2022. године учествовала сам на 13. међународној конференцији под називом „Contemporary Policy and European Union Accession Process“ у Београду.
- 2022. године учествовала сам на научној конференцији на тему „Будућност старења“- 100 година Бизмарковог пензијског система у бившој Југославији: Прошлост, садашњост, и будућност у 21. вијеку (Српска академија наука и уметности, Београд).
- 2022. године учествовала сам на научној конференцији „Економска политика у Србији и свету у 2023. години“ (Научно друштво економиста Србије).
- 2023- учествујем у пројекту реализације мисије техничке помоћи Свјетске банке за јачање фискалног управљања у земљама западног Балкана; повјереничког фонда Европске уније. У оквиру тог пројекта успјешно сам завршила обуку „Strengthening Fiscal Governance in Western Balkans“ (Basic Econometrics and Macro Structural Model).

- 2023. године- у својству истраживача и руководиоца пројекта представљала сам дио тима за израду научне студије од националног значаја: „Студија интернализације јавног дуга Републике Српске“.

**СТРАНИ ЈЕЗИЦИ:** Енглески

**ИНФОРМАТИЧКО ЗНАЊЕ:** MS Office, Exel, Power Point, Статистички програм Eviews

**ВОЗАЧКА ДОЗВОЛА:** Б категорија

## **ЛИЧНЕ ОСОБИНЕ**

Стечене високе организационе способности приликом обављања великог броја задатака и дефинисања приоритета у ограниченом временском периоду. Изграђен одличан начин функционисања у великом систему, као и организовање у оквиру великих радних група са одличним комуникационим способностима. Поред редовних и додатних пословних ангажмана оприједјељена за константно усавршавање. Систематична и истрајна при рјешавању најсложенијих задатака.

Удата и мајка двоје дјеце.